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Ata da Trigésima Sétima Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 

vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. 

QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, 

justificada a ausência da vereadora Nilvia. O presidente Branquinho concedeu a 

palavra à primeira secretária para a leitura da ata da reunião anterior, que após lida 

foi aprovada. Lida correspondências expedidas e recebidas. APRESENTAÇÃO 
SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 44/2023. De autoria 

do Executivo. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Flávio 

explicou que o Oficio da Secretaria de Agricultura veio para desmentir inverdades 

ditas a seu respeito e reafirmou que não nenhuma relação com o cancelamento da 

distribuição de sementes aos assentamentos. Vereadora Wania falou sobre o Plano 

Nacional de Educação que está sendo elaborado pelo governo federal, e é regido 

por interesses ideológicos e visa a doutrinação de crianças e adolescentes nas 

escolas. Afirmou que sempre lutará pela educação e pela família. Vereadora Sibele 

falou sobre a importância das emendas impositivas citou os setores beneficiados 

através de suas indicações dentro do município. Relembrou a semana da 

consciência negra e falou da importância de combater toda e qualquer forma de 

racismo. Solicitou a entrega dos veículos viabilizados por ela e o professor Pedro 

Paulo junto ao deputado Arlen Santiago para as entidades as quais foram 

destinados. Falou da importância do conselho tutelar e abrigo disporem de um 

veículo novo para fazerem seus trabalhos. Vereador Branquinho falou da 

importância da cultura afro e demais culturas que construíram a miscigenação do 

povo brasileiro. Citou verba de 400 mil, indicada para melhorias no Distrito de São 

Pedro pelo deputado Paulo Abi-Ackel. Vereador Geldo cobrou melhorias nas 

pontes do município e criticou a situação das ruas do bairro Taboquinha que estão 

caóticas por causa da chuva e excesso de poeira. Falou sobre as constantes falta de 

abastecimento de agua no munícipio, e informou que solicitará providencias junto 

ao Ministério Publico. Lamentou a morosidade na entrega dos veículos para o 

Abrigo e Conselho Tutelar, viabilizados pela vereadora Sibele e Pedro Paulo, 

relembrou que também trouxe benefícios para o município, porém o Prefeito não 

destinou para os locais contemplados. Vereador Wendel criticou as constantes 

quedas de energia, que tem causado prejuízos à população e falta de abastecimento 

de água no município. Falou da importância e seriedade do Rotary. Destacou os 

locais que foram beneficiados com a emenda impositiva indicadas por ele. 

Vereador Faguinho alertou sobre a importância de controlar a proliferação do 

mosquito da dengue, pediu a população que se conscientize e mantenham os lotes 

limpos e solicitou a Prefeitura que faça a limpeza dos entulhos na cidade. Falou 

sobre aquisição do ônibus adaptado que conseguiu para a APAE. LÍDERES: 
Vereador Faguinho citou a destinação de suas emendas impositivas. Falou que a 



         CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIS 
            ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Rua Jardim, 30 – Centro – Buritis-MG – CEP 38660-000 

CNPJ 20.637.732/0001-02 – Tel 38 3662-1527 - www.buritis.mg.leg.br – camaraburitismg@gmail.com 

 

população da Vila São Vicente também enfrenta dificuldades por falta de acesso a 

água e criticou a má qualidade dos serviços prestados pela COPASA ao município 

de Buritis. Informou que indicará, através de emenda, caixas d’agua e a instalação 

de academia na vila São Vicente. Vereador Branquinho solicitou aos responsáveis 

o reestabelecimento do sinal da Intertv Minas no distrito de São Pedro. Também 

criticou a Cemig devido as falhas de energia no município. Vereadora Wania 

destacou também a precariedade da energia, em seguida fez a leitura de um 

pronunciamento da Cemig justificando as oscilações da energia. Cobrou execução 

de emendas de deputados, viabilizadas por ela e que o Executivo ainda não 

concretizou. Falou da necessidade de pavimentação de muitas ruas no município e 

criticou a não utilização da usina asfáltica de propriedade do município. Falou 

sobre a quantidade de casos de dengue no bairro Planalto e solicitou limpeza nos 

lotes. Destacou as comemorações do Dia do Evangélico e agradeceu aos 

envolvidos nos eventos. Agradeceu a deputada Lud Falcão por sua atuação na 

implementação do planta digital da Polícia Civil. Vereador Geldo também criticou 

a postura do Prefeito em não destinar as emendas viabilizadas pelos vereadores 

para os locais solicitados junto aos deputados. Falou do seu desejo de implantação 

da extensão da Escola Agrícola em Buritis. Vereadora Sibele solicitou a troca de 

lâmpadas na rua Marechal Deodoro. Parabenizou a secretária de agricultura, sra. 

Eliane, que sempre está atenta às demandas da população. Vereador Faguinho 

criticou a morosidade nas obras de construção da quadra da escola José Maria de 

Alkimim e solicitou maior celeridade por parte da empresa. Chamou atenção dos 

vereadores para juntos estarem atentos aos contratos firmados pela Prefeitura, para 

que possam acompanhar, fiscalizar e cobrar as obras que estão em andamento no 

município. QUORUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de 08 

vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele 

Santos de Freitas, Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da 

Câmara, Sala de Sessões 20 de novembro de 2023. 
 

 

 

 

 

 


